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1. NATJECANJE U ZNANJU
Poglavlje 1.2. mijenja se i glasi:

1.2. ORGANIZACIJA ŽUPANIJSKE RAZINE NATJECANJA

Županijskom natjecanju mogu pristupiti svi učenici koje je Županijsko povjerenstvo uvrstilo na popis učenika koji će pristupiti županijskome natjecanju, a koji je  poslan školama u veljači 2020. 
Učenici 8. razreda osnovne škole i 2. razreda srednje škole iz škola u eksperimentalnom programu „Škola za život“ pozivaju se na županijsko natjecanje razmjerno broju učenika iz eksperimentalnih škola koji su sudjelovali na školskom natjecanju te njihovim rezultatima, u posebnim kategorijama.
Županijsko natjecanje održat će se 12. listopada 2020. (ponedjeljak) u 10:00 sati istovremeno u svim školama u RH koje polaze učenici koji su pozvani na županijsku razinu natjecanja (svaki učenik rješava pisanu zadaću u svojoj školi). Provedbu županijskih natjecanja organiziraju županijska i školska povjerenstva. Školska povjerenstva čine ravnatelj i dva učitelja/nastavnika, (koji ne smiju biti mentori učenika koji sudjeluju u natjecanju, ni učitelji/nastavnici biologije). Školsko povjerenstvo imenuje ravnatelj. Škola dostavlja popis članova povjerenstva predsjedniku Županijskog povjerenstva. Županijska povjerenstva dostavljaju AZOO i tajnici Državnoga povjerenstva popise članova školskih i županijskih povjerenstava te imenovane osobe/predsjednike školskih i županijskog povjerenstva (ime i prezime, adresa, telefon i adresa elektroničke pošte). Imenovanoj osobi/predsjedniku Županijskog povjerenstva će tajnica Državnoga povjerenstva 9. listopada 2020. elektroničkom poštom dostaviti pisane zadaće zaštićene zaporkama. Ta je osoba odgovorna za prosljeđivanje pisanih zadaća školskim povjerenstvima. Na dan natjecanja 12. listopada 2020. (ponedjeljak) najkasnije jedan sat prije početka natjecanja na mrežnim stranicama Hrvatskog biološkog društva (u nastavku, HBD-a) (http://www.hbd-sbc.hr/natjecanja-ucenika/drzavno-natjecanje-mladih-biologa/natjecanje-iz-biologije-2020/) bit će objavljene zaporke za otvaranje pisanih zadaća za županijsko Natjecanje iz biologije. Predsjednik Školskog povjerenstva  odgovoran je za tajnost podataka i i umnožavanje pisanih zadaća te regularnost provedbe natjecanja. Pisane zadaće spremaju se u omotnice i u nazočnosti članova Školskog povjerenstva otvaraju neposredno prije početka natjecanja. Propisano vrijeme za rješavanje pisane zadaće je 90 minuta. Tijekom rješavanja pisanih zadaća u učionici nije dopuštena nazočnost nikoga osim natjecatelja i tročlanog Školskog povjerenstva.
Školsko povjerenstvo odmah po završetku natjecanja skenira Liste odgovora učenika pod zaporkom i elektroničkom poštom (kao jedinstveni pdf dokument, objedinjene Liste odgovora svih natjecatelja) ih dostavlja predsjedniku Županijskog povjerenstva. Originalne Liste odgovora (bez pisanih zadaća) i pridružene obrasce sa zaporkama učenika šalje zemaljskom poštom na adresu predsjednika Županijskog povjerenstva. Školsko povjerenstvo također je dužno, elektroničkom poštom i u tiskanom obliku, ISKLJUČIVO prema predlošku objavljenom na mrežnim stranicama AZOO (https://www.azoo.hr/index.php?view=category&id=123), dostaviti podatke o učenicima koji su sudjelovali na županijskoj razini natjecanja. Županijsko povjerenstvo ispravlja pristigle Liste odgovora (isključivo prema rješenjima koja će tajnica Državnog povjerenstva poslati elektroničkom poštom imenovanoj osobi/predsjedniku Županijskog povjerenstva po završetku pisanja pisane zadaće) i sastavlja privremene ljestvice poretka po skupinama (kategorijama/razredima) na županijskoj razini ISKLJUČIVO prema predlošku objavljenom na mrežnim stranicama AZOO (https://www.azoo.hr/index.php?view=category&id=123). Nakon objave privremenih ljestvica poretka, učenici i/ili njihovi mentori mogu podnijeti žalbu u pisanom obliku i poslati je elektroničkom poštom na adresu predsjednika Županijskoga povjerenstva u roku od 12 sati po objavi te zatražiti uvid u svoje pisane zadaće. Uvid će se obaviti na daljinu, videokonferencijski. Podnositelji žalbi bit će obavješteni o terminu i platformi preko koje će se obaviti uvid.  Ljestvica poretka učenika na županijskoj razini natjecanja u pojedinoj kategoriji, privremena je sve do objave rezultata/obrazloženja Državnog povjerenstva te dok se prema potrebi ne korigira.
Do 16. listopada 2020. (petak; žig pošte) županijska su povjerenstva (predsjednik povjerenstva) obvezna dostaviti Državnom povjerenstvu ljestvice poretka učenika po postignutim bodovima u pojedinoj kategoriji (upisane ISKLJUČIVO u Tablicu za unos u bazu podataka natjecanja i smotri AZOO-a u 2020.) i SVE ORIGINALNE LISTE ODGOVORA pisanih zadaća iz svake kategorije. Liste odgovora pisanih zadaća moraju biti pridružene obrascima sa zaporkama učenika i otisnutim ljestvicama poretka odgovarajuće kategorije (razreda) i od strane predsjednika županijskog povjerenstva dostavljene na adresu: Biološki odsjek PMF-a, Rooseveltov trg 6, 10000 Zagreb (Natjecanje iz biologije). Ljestvice poretka učenika također treba poslati i elektroničkom poštom na adresu natjecanje.biologija@biol.pmf.hr. Za ljestvice poretka koristiti ISKLJUČIVO Excel tablicu s mrežnih stranica AZOO koja se ne smije mijenjati. Na omotnici kojom se dostavljaju ljestvice poretka i Liste odgovora pisanih zadaća sa županijskih natjecanja treba jasno naznačiti naziv i broj županije, a ljestvice poretka i Liste odgovora pojedinih kategorija (razreda) unutar omotnice moraju biti jasno odijeljene i označene. U omotnicu treba uložiti i popis cjelokupnog sadržaja omotnice s navedenim nazivom i brojem županije. Također, županijska su povjerenstva obvezna dostaviti Državnom povjerenstvu podatak o ukupnom broju učenika koji su pristupili školskoj razini natjecanja i posebno navesti broj učenika iz eksperimentalnog programa koji su pristupili natjecanju!
Važna napomena: Učenici čije je teme istraživačkih projekata Državno povjerenstvo prihvatilo, također su obvezni pristupiti (SAMO) županijskoj razini natjecanja u znanju za odgovarajući razred koji pohađaju. Da bi stekli mogućnost sudjelovanja s istraživačkim projektima na državnoj razini, na županijskoj razini natjecanja u znanju moraju postići najmanje 40 % od maksimalno postignutog broja bodova pisane zadaće u pripadajućoj kategoriji na razini Republike Hrvatske. Ako su u izradi projekta sudjelovala dva učenika, oba učenika moraju postići navedeni minimalni postotak bodova u pisanoj zadaći da bi stekli pravo sudjelovanja na državnoj razini natjecanja. Županijska povjerenstva dostavit će Državnom povjerenstvu posebnu (izdvojenu) ljestvicu poretka izrađenu na temelju natjecanja u znanju za učenike koji se prijavljuju na državno Natjecanje s istraživačkim projektima te također i Liste odgovora bez obzira na postignuti rezultat tih učenika. Također, liste poretka i Liste odgovora tih učenika moraju biti jasno označene i odijeljene od ostalih kategorija natjecanja prilikom dostave na Biološki odsjek PMF-a. 
Poglavlje 1.3. mijenja se i glasi:

1.3. ORGANIZACIJA DRŽAVNE RAZINE NATJECANJA

Na temelju rezultata pristiglih od županijskih povjerenstava, Državno povjerenstvo objedinjuje popise uspješnosti natjecatelja iz svih županija po kategorijama. Državno povjerenstvo pregledava sve prispjele Liste odgovora kako bi svi prijavljeni učenici bili ocijenjeni prema istome kriteriju. Utvrdi li Državno povjerenstvo da je pri bodovanju odgovora pojedinih učenika došlo do pogrešaka, oni će biti ponovo bodovani. Prema objedinjenim rezultatima postignutima u svim županijama, Državno povjerenstvo odabire učenike koji će sudjelovati na državnoj razini natjecanja i sastavlja konačnu bodovnu ljestvicu za svaku kategoriju (razred). O broju pozvanih na državnu razinu natjecanja odlučuje Državno povjerenstvo. Popis učenika koji su temeljem rezultata županijskih natjecanja stekli pravo sudjelovanja na državnom natjecanju bit će objavljen na mrežnim stranicama Agencije za odgoj i obrazovanje i HBD-a do 26. listopada 2020. (ponedjeljak). Popis je ujedno i javni poziv na državnu razinu natjecanja pa se učenici neće dodatno pozivati pisanim pozivom na adresu škole. U svakoj kategoriji bit će pozvani učenici s najboljim rezultatima, uključujući učenike iz eksperimentalnih škola, proporcionalno sudjelovanju i postignutim rezultatima.
Državno natjecanje održat će se od 24. do 25. studenoga 2020. u 10:00 sati (utorak - srijeda) istovremeno u svim školama u RH koje polaze učenici koji su pozvani na državnu razinu natjecanja (svaki učenik piše pisanu zadaću u svojoj školi). Provedbu državnog natjecanja organiziraju školska povjerenstva u suradnji s Državnim povjerenstvom. Školska povjerenstva čine ravnatelj i dva učitelja/nastavnika, (koji ne smiju biti mentori učenika koji sudjeluju u natjecanju, ni predmetni učitelji/nastavnici biologije). Državno će povjerenstvo predsjedniku Školskog povjerenstva 23. studenoga 2020. (ponedjeljak) elektroničkom poštom dostaviti pisane zadaće zaštićene zaporkama. Na dan natjecanja 24. studenoga 2020. (utorak) najkasnije jedan sat prije početka natjecanja na mrežnim stranicama HBD-a (http://www.hbd-sbc.hr/natjecanja-ucenika/drzavno-natjecanje-mladih-biologa/natjecanje-iz-biologije-2020/) bit će objavljene zaporke za otvaranje pisanih zadaća za državno Natjecanje iz biologije. Predsjednik Školskog povjerenstva odgovoran je za tajnost podataka te umnožavanje pisanih zadaća, kao i za regularnost provedbe natjecanja. Pisane zadaće spremaju se u omotnice i u nazočnosti članova Školskog povjerenstva otvaraju neposredno prije početka natjecanja. Tijekom rješavanja pisanih zadaća u učionici nije dopuštena nazočnost nikoga osim natjecatelja i tročlanog  Školskog povjerenstva.
Učenici pisano rješavaju zadatke koji su povezani s ishodima biologije pripadajućeg razreda (uključujući gradivo prethodnih razreda) i praktičnim zadatkom. Za rješavanje zadataka učenik ima na raspolaganju 120 minuta.
Odmah po završetku rješavanja pisanih zadaća Školsko povjerenstvo je obavezno elektroničkom poštom (na adresu natjecanje.biologija@biol.pmf.hr) Državnom povjerenstvu dostaviti skenirane Liste odgovora učenika pod zaporkom (kao jedinstveni pdf dokument za sve učenike koji su sudjelovali u natjecanju). Originalne Liste odgovora i  obrasci sa zaporkama učenika šalju se zemaljskom poštom na adresu Biološki odsjek PMF-a, Rooseveltov trg 6, 10000 Zagreb (Natjecanje iz biologije), žig pošte od 24. studenoga. Također, treba dostaviti popis učenika koji su sudjelovali u natjecanju ISKLJUČIVO prema predlošku objavljenom na mrežnim stranicama AZOO (https://www.azoo.hr/index.php?view=category&id=123). 
Školsko povjerenstvo dostavlja Državnom povjerenstvu pisano izvješće o provedbi državne razine Natjecanja.
Državno povjerenstvo pregledava i boduje prispjele Liste odgovora učenika te oblikuje Ljestvice privremenog poretka učenika u pojedinim kategorijama natjecanja u znanju i objavljuje ih na mrežnim stranicama Hrvatskog biološkog društva (http://www.hbd-sbc.hr/natjecanja-ucenika/drzavno-natjecanje-mladih-biologa/natjecanje-iz-biologije-2020/) i AZOO. Nakon objave privremenih ljestvica poretka, učenici i/ili njihovi mentori mogu podnijeti žalbu u pisanom obliku i poslati je elektroničkom poštom na adresu natjecanje.biologija@biol.pmf.hr u roku od 12 sati po objavi te zatražiti uvid u svoje pisane zadaće. Uvid će se obaviti na daljinu, videokonferencijski. Podnositelji žalbi bit će obavješteni o terminu i platformi preko koje će se obaviti uvid. Potom se objavljuju Ljestvice konačnog poretka na mrežnim stranicama AZOO i HBD-a najkasnije do 30. studenoga 2020. 
2. NATJECANJE UČENIKA U IZRADI ISTRAŽIVAČKIH PROJEKATA 
Poglavlje 2.4. mijenja se i glasi:
2.4. županijska i državna razina Natjecanja

Na županijskoj razini natjecanja u znanju, koja će se održati 12. listopada 2020., učenici čije je teme istraživačkih projekata prihvatilo Državno povjerenstvo, moraju ostvariti potreban rezultat iz pisanih zadaća.
Županijsko povjerenstvo šalje Državnome povjerenstvu zasebnu ljestvicu poretka SVIH učenika koji  sudjeluju u natjecanju s istraživačkim projektima, izrađenu temeljem njihovih rezultata u pisanoj zadaći na županijskoj razini natjecanja u znanju te pridružene Liste odgovora.
Mentori učenika čije teme su prihvaćene trebaju najkasnije do 25. rujna 2020. (petak) poslati rukopis istraživačkog projekta ISKLJUČIVO putem mrežnog obrasca PRIJAVA RUKOPISA ISTRAŽIVAČKOG PROJEKTA za Natjecanje iz biologije na mrežnim stranicama HBD-a, (http://www.hbd-sbc.hr/natjecanja-ucenika/drzavno-natjecanje-mladih-biologa/natjecanje-iz-biologije-2020/prijava-rukopisa-istrazivackog-projekta-za-natjecanje-iz-biologije-2020/http://www.hbd-sbc.hr/natjecanja-ucenika/). Pri prijavi treba ispuniti sve podatke koje sadrži obrazac prijave i priložiti datoteku koja sadrži rukopis oblikovan prema Predlošku za  rukopis istraživačkog projekta (imenovanu na sljedeći način: Prijava rukopisa – NASLOV ISTRAŽIVAČKOG PROJEKTA). Prijava će automatski biti dostavljena Državnom povjerenstvu Natjecanja iz biologije. Mentori koji su već dostavili rukopise projekata ne moraju ih slati ponovno.

Važne napomene: Prilikom prijave rukopisa, u nazivu datoteke, kao ni u samom rukopisu prijave, NIJE DOPUŠTENO pisati imena učenika ili mentora, ni naziv škole, da bi se osigurala objektivnost prosudbe. 

Prijava rukopisa koja ne udovoljava navedenim naputcima, ili ne slijedi upute za pisanje i oblikovanje istraživačkog projekta, neće biti prihvaćena.
Za sve prispjele rukopise istraživačkih projekata Državno će povjerenstvo oblikovati recenzije u samim rukopisima, rukovodeći se kriterijima za procjenu rukopisa istraživačkog projekta. Mentorima učeničkog istraživanja i školi bit će dostavljeno kratko obrazloženje o prihvaćanju, odnosno neprihvaćanju, projekta za državno Natjecanje iz biologije koje će uključiti i postignuti rezultat pisane zadaće na županijskoj razini natjecanja.

Konačni odabir projekata koji će sudjelovati na državnoj razini, napravit će Državno povjerenstvo na temelju mišljenja najmanje dva recenzenta, a u okviru predviđenog broja učenika.

Povratna informacija o istraživačkim projektima pozvanim na državnu razinu Natjecanja iz biologije bit će objavljena na mrežnim stranicama AZOO i HBD-a do 26. listopada 2020. (ponedjeljak). 
Sve dodatne informacije vezane uz samostalne istraživačke projekte isključivo mentori mogu dobiti u pisanom obliku na adresi e-pošte natjecanje.biologija@biol.pmf.hr u roku od nekoliko dana.
Poglavlje 2.5. mijenja se i glasi:
2.5. VREDNOVANJE ISTRAŽIVAČKIH PROJEKATA NA DRŽAVNOJ RAZINI 
Procjene istraživačkih projekata Državno će povjerenstvo provoditi sukladno navedenim naputcima i Kriterijima. Uspješnost istraživačkih projekata u sljedećim sastavnicama: rukopis, poster, prezentacija istraživanja i odgovori na pitanja, vrednovat će se temeljem utvrđenih kriterija objavljenih na mrežnim stranicama AZOO i HBD-a (http://www.hbd-sbc.hr/natjecanja-ucenika/drzavno-natjecanje-mladih-biologa/natjecanje-iz-biologije-2020/). Iz ukupne ocjene projekta izostavlja se razgovor uz poster istraživačkog projekta. 
Na državnoj se razini natjecanja ljestvica poretka, unutar svake kategorije, ostvaruje zbrajanjem svih navedenih sastavnica istraživačkog projekta (rukopis, poster, prezentacija istraživanja i odgovori na pitanja), a priznanje dobivaju tri najupješnija istraživačka projekta u pojedinoj kategoriji. 
Državno će povjerenstvo u svakoj od kategorija istraživačkih projekata vrednovati digitalne inačice postera izrađenih prema uputama navedenim u nastavku i objavljenim kriterijima te će organizirati on-line prezentacije projekata. O terminu prezentacije i platformi preko koje će se ona odvijati bit će objavljena obavijest na mrežnim stranicama HBD-a (http://www.hbd-sbc.hr/natjecanja-ucenika/drzavno-natjecanje-mladih-biologa/natjecanje-iz-biologije-2020/ ). 
Državno povjerenstvo objavljuje Ljestvice privremenog poretka po završetku prezentacija projekata na mrežnim stranicama HBD-a (http://www.hbd-sbc.hr/natjecanja-ucenika/drzavno-natjecanje-mladih-biologa/natjecanje-iz-biologije-2020/) i AZOO. Nakon objave privremenih ljestvica poretka, učenici i/ili njihovi mentori mogu podnijeti žalbu u pisanom obliku i poslati je elektroničkom poštom na adresu natjecanje.biologija@biol.pmf.hr u roku od 12 sati po objavi ljestvica te zatražiti razgovor s povjerenstvom. Razgovor će se obaviti na daljinu, videokonferencijski. Podnositelji žalbi bit će obavješteni o terminu i platformi preko koje će se obaviti razgovor. 
Ljestvice konačnog poretka učenika u pojedinim kategorijama natjecanja istraživačkih projekata objavljuju se na mrežnim stranicama AZOO i HBD-a do najkasnije 30. studenoga 2020.
3. Upute za RUKOPIS, POSTER i prezentaciju Istraživačkoga PROJEKTA
Poglavlje 3.4. mijenja se i glasi:

3.4. Upute za izradu pOSTERA
Poster se izrađuje kao jedan slikokaz („slide“) dimenzija 100 x 70 cm u Power Point-u. Na vrhu postera se ispisuje naslov istraživačkog projekta, ime i prezime autora, ime i prezime mentora te naziv i sjedište škole. 
Po izradi postera Power Point dokument treba spremiti u pdf formatu i poslati ga kao prilog na e- adresu natjecanje.biologija@biol.pmf.hr najkasnije do 16. studenoga 2020.

Poster treba sadržavati sažeti prikaz sljedećih poglavlja rukopisa: Uvod i obrazloženje teme (s naglaskom na ciljeve), Metode rada (ukratko), Rezultati, Zaključci i Literatura (samo literaturni navodi koji se citiraju u tekstu postera; ispisuju se u donjem dijelu postera). Dio postera koji se odnosi na Rezultate treba sadržavati odabir najvažnijih tablica i slika (grafikona, shema, fotografija, histograma itd.) koji najbolje ilustriraju i povezuju rezultate u logičan slijed te pridonose preglednosti i čitljivosti postera. Popratni sažeti tekst Rezultata obavezno se referira na priložene tablice i slike. 
Redoslijed i izbor slika i tablica ne mora biti isti kao u rukopisu, ali mora imati logičan slijed. Pri izradi postera treba paziti na oblik i veličinu slova, usklađenost boja te raspored i količinu popratnog teksta. Poželjno je koristiti pojednostavljene slike (grafičke prikaze i fotografije) i popratni tekst što više sažeti. Učenici će članovima Državnog povjerenstva pomoću postera ukratko predstaviti svoje istraživanje.
Poglavlje 4. mijenja se i glasi:

4. PRIZNANJA, POHVALNICE I ZAHVALNICE

Svi učenici koji se natječu u znanju i istraživačkim projektima dobivaju pohvalnice, a mentori zahvalnice. Svaki učenik dobiva jednu pohvalnicu, a mentor jednu zahvalnicu čak i ako se natječu u više kategorija ili s više istraživačkih projekata. Učenici koji osvoje prvo, drugo i treće mjesto na državnoj razini natjecanja u znanju i istraživačkim projektima dobivaju priznanja.

Pročitati i Dopune Uputa za provedbu natjecanja i smotri učenica i učenika osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske u 2020. godini.
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